



创业板指重挫2.73% 失守1300点

板块内逾9成个股下跌,业内称调整在情理之中

业绩增速下滑伴随高估值压力,疯狂近两年的创业板自今年7月以来遭遇持续调整。就在上一交易日超跌反抽得到短暂喘息后,昨日创业板指再遭重创,放量下跌2.73%,失守1300点,报1293.09点。而主板则延续涨势以红盘报收,沪指报2078.49点,上涨0.14%,成交1067.02亿元。深成指报7375.31点,上涨0.04%,成交1220.24亿元。

实习生 孙姣姣 现代快报记者 刘元媛

创业板昨走出单边下跌行情

在短暂的超跌反抽后,创业板指再被打回原形,昨天走出单边下跌行情。板块内超过9成个股下跌的惨状,直接导致创业板指放量下跌2.73%。在集体飘绿的情况下,19只逆势上涨股更凸显。细看上述逆势上涨个股,涨幅均不大,除一只涨停股外,仅乐视网、天玑科技涨幅超过3%,绝大多数股票涨幅不足2%。而前期受到热炒的智能医疗、网络安全、手游等概念板块集体熄火,跌幅居前。尤其是创业板中的高价股昨日出现集体下跌,如东方网力、网宿科技等均大跌超过5%。

而受创业板第一高价股飞天诚信下跌影响,其他次新股也纷纷下跌,雪浪环境、光环新网等创业板次新股均跌近6%。

与创业板大跌不同,在“煤飞色舞”行情带动下,主板市场延续上一交易日涨势,以红盘报收。其中,沪指盘中最高涨至2088.19点,创下近3个月新高。从板块上看,煤炭、有色继续领涨两市,同时带动金融、地产等传统行业板块集体上涨。概念板块方面,军工概念继续受到资金热炒,另外天津自贸区概念、国企改革概念成资金追逐热点,相关个股大涨。

业内称创业板 正面临双杀局面

对于创业板指的这轮调整,昨日多位业内人士表示在情理之中,一方面中报预告显示创业板公司业绩增速已出现下滑,加之前期涨幅较大,也意味着目前的创业板正面临着“杀业绩”和“杀估值”的双杀局面。南京证券研究所所长周旭分析认为,随着中报披露密集到来,创业板公司的业绩风险近期还将不断释放。另外,今年以来创业板指从1300点左右最高涨至1571点,创业板个股的高估值风险一直被市场担忧。

创业板的下跌是否意味主板市场将迎来较大机会呢?记者昨日采访了多位业内人士,但观点存在分歧。一家南京私募负责人比较乐观,他认为快的话最近两三天就能看出大盘是否已见底,最迟在9~10月也会见底,到时市场可能会迎来一波不错的行情。但一位证券分析师则认为,近期市场风格不存在转向哪的问题,“只不过是炒前面跌得多的股票,也并不是蓝筹股,而之前涨得多的调整大。”



CFP供图

探访

赚指数难赚钱 股民表示继续观望

昨日,记者采访多位南京股民发现,由于看不清市场变化,不少股民选择观望等待。

一位老股民则表示,虽然创业板指近期调整,但仍看好创业板公司的成长性。不过,目前将近1300点的高位还是把这位股民吓退了,“创业板指跌到1000点以下才敢考虑买入。”

记者昨日从南京一些券商营业部获悉,近期客户的交易情况并不活跃,不少人都在观望。虽然最近主板指数上涨,但不少股民表示,自己手中的股票未见上涨。一家券商投顾就表示,在目前行情下,很可能是赚了指数却没赚钱,这就要求投资者的选股能力要很高。

数据 恒生AH股溢价指数创历史新低

近来,恒生AH股溢价指数持续下跌,昨日盘中更创下历史新低88.86点,收盘报88.97点。这也表明当前A股相比H股总体上折价率再度扩大,由此也引发市场对A股是否将触底反弹的猜想。不过,有业内人士认为,恒生AH股溢价指数有一定参考意义,但和A股底部没关系,指数再度创新低

也只能说明部分绩优蓝筹股A股股价比H股要便宜,并不代表A股整体比H股便宜。

据悉,恒生AH股溢价指数是由香港恒生指数服务公司于2007年7月9日正式对外发布,该指数追踪在内地和香港两地同时上市的股票(内地称A股,香港称H股)的价格差异。

人民果园理念:

新鲜,绿色健康的承诺;时令,顺应天道的自然;正宗,源于产地的保证

人民果园特色:

直供,从枝头到餐桌;专供,人无我有,有的专享;特供,人有我优,有的尊享

人民果园:

我们倡导当季消费,我们是大自然成熟馈赠的搬运工!

国桃“湖景蜜桃”到了 阳山最好的水蜜桃请您免费吃

品质更好 价格不变,订购热线96060

国宴水果,阳山水蜜桃的顶级之作

阳山水蜜桃,因其独特的地理环境,越靠近湖景堰塞湖的水蜜桃越香甜。所以,“湖景蜜桃”为无锡水蜜桃中最好的一个品种,甜度稳定,是水蜜桃中的极品。正宗的湖景桃是乳白底色,成熟后白里透红,也有些有大片红色,果实呈圆球形,近缝合线处有淡淡的红霞。“湖景蜜桃”,果中皇后,令人垂涎欲滴!桃皮容易剥离,肉质细腻、甘甜、多汁,品质上乘,吃过您才知道什么是真正的“玉露蜜桃”!

蜜桃“湖景”,最让人心动的是它一抹粉嫩,生得丰润标致,细腻柔美;最让人沉醉的是它一口蜜汁,入口甘甜清爽,芬芳浓烈。湖景桃水分充足,咬一口口水盈嘴,掐一下蜜液外溢,个别成熟度高的甚至可以用吸管吸着吃。一颗就能榨出一杯水蜜桃汁,故人送外号“皮包水”,吃过的都知道。

七月底正逢无锡湖景桃的成熟季,现代快报·人民果园为解决消费者对“湖景蜜桃”的相思之苦,快报采摘人员深入湖景堰塞湖区,迎着



市场价238元/箱 快报优惠价128元/箱(每只6两左右,8只/箱)

晨光的第一缕照射,抢摘最香甜的“湖景蜜桃”,把最好的“湖景”水蜜桃带到您和家人的面前,为您带来舌尖上的美味!

好桃最后一季 错过再等一年

“湖景蜜桃”作为整个阳山水蜜桃之皇,它的上市也意味着一年一度的阳山水蜜桃进入了高潮部分。在“湖景蜜桃”之后,阳山水蜜桃即将进入收尾期,上市的水蜜桃不仅价格越来越高,数量也会越来越少。对于桃子的老食客来说:这个时候

就是下手最好也是最后的时机。

品质赢得信赖 邀您免费试吃

南京到无锡阳山 184.3公里。田间采摘到您的果盘 3.5小时。人民果园,为您的家庭奉献最纯正的阳山水蜜桃。

盛名之下,伪劣者无孔不入,甚至阳山街头都屡见不鲜。

唯有在田间采摘,才能获取最道地的珍品。

人民果园,致力于为您的餐桌奉献纯正的,源自大自然的馈赠。



最好吃的水蜜桃在中国,中国最好吃的水蜜桃在江苏无锡阳山,阳山最好吃的水蜜桃是“湖景蜜桃”。阳山水蜜桃曾多次入选“国宴”果品,2008年北京奥运会,阳山水蜜桃成为中国运动员指定餐后营养水果,也是国家领导人招待贵宾的首选水果。阳山水蜜桃因得天独厚的自然气候和火山地质条件,素有“果大色美、皮薄肉厚、汁多味甜、香气浓郁”的优点,更享有“无公害水蜜桃”的永久冠名权。

我们承诺:

- 1.每一只“湖景”水蜜桃来自于原产地阳山。
- 2.每一只“湖景”水蜜桃都已经过严格甄选。
- 3.每一只“湖景”水蜜桃都是当天采摘送达。

回报忠实读者:

- 1.凭当天现代快报此版面到指定实体店。
- 2.免费品尝4两左右湖景水蜜桃一只。
- 3.每店限前50名,先到先尝。



购买时请认准该标志
人民果园品质的保证



订购流程

(以下三种方式任选)

A 拨打96060、4006096060、84783648预订—专人服务确认取货时间—到指定门店取货;

B 快报易购网站下单(yigou.xdcb.net)—支付宝付款—电话确认取货时间及地点。

现代快报·人民果园地址

金盛路:

南京市江宁区金盛路金盛北苑227号-101(天水雅居正对面,天地新城往西50米)
电话:15896459869

黑龙江路:

南京市鼓楼区黑龙江路汇林绿洲19-5号(黑龙江站台旁)
电话:18006326918

文体路:

南京市建邺区南苑文体路97号建邺高级中学旁
电话:15651076768

新街口店:

南京市新街口洪武北路55号置地广场1楼
电话:13016939121